

## 公司党委常委会召开会议

### 讨论通过“两学一做”学习教育实施方案 听取巡视反馈意见整改工作汇报

■记者 宋维东 报道

本报讯 5月4日,公司党委常委会召开会议,认真学习贯彻习近平总书记关于开展“两学一做”学习教育重要指示以及中央、省委、省国资委党委关于开展“两学一做”学习教育的部署和要求,讨论通过了《关于在公司全体党员中开展“学党章党规、学系列讲话,做合格党员”学习教育实施方案》;听取巡视反馈意见整改工作进展情况汇报。公司党委书记李晓波主持会议。

会议指出,在全体党员中开展“两学一做”学习教育,是党中央加强党的思想政治建设的又一重要部署,是推动党内教育从“关键少数”向全体党员拓

展、从集中性教育向经常性教育延伸的重要举措。公司各级党组织和全体党员要深刻领会习近平总书记重要指示精神,深刻认识开展“两学一做”学习教育的重大意义,严格按照实施方案扎实开展学习教育,把握总体要求,坚持“学为基础”,坚持“做为关键”,坚持改进作风,坚持“抓在日常”,以“讲政治、有信心,讲规矩、有纪律,讲道德、有品行,讲奉献、有作为”的标准要求自己,真正做到政治合格、执行纪律合格、品德合格、发挥作用合格,增强党性意识,强化政治自觉,尽责至善,凝心聚力,为推动公司持续健康发展,实现“百年太钢梦”提供坚强组织保证。

会议指出,做好巡视整改工作是一项重大政治任务。省委专项巡视组巡视太钢情况反馈会召开后,公司党委高度重视,逐条对照检查,制定整改方案,细化整改措施,明确整改时限,加强督促检查,巡视整改工作取得了阶段性重要成果。会议要求,要严格落实省委深化政治巡视25条指导意见,扎实做好整改总结工作,确保件件有着落、事事有回音,全面、高质量、按进度完成巡视整改工作,以党的建设新成果、作风建设新成效、深化改革新成绩,不断提高企业竞争力,推动公司持续健康发展。

会议还讨论通过了修订后的公司党委全委会、党委常委会、党委书记办公会议事规则。

### 巡视反馈意见整改工作组会议要求

## 整改工作要做到件件有着落事事有回音

■记者 芦文晓 报道

本报讯 5月4日,公司召开巡视反馈意见整改工作组会议,听取整改工作情况汇报,部署下一阶段工作。会议要求,各单位各部门要进一步查找工作中的不足,使整改工作做到件件有着落、事事有回音,取得实效。公司巡视反馈意见整改工作组组长、公司党委副书记王新平主持会议并讲话。整改工作副组长、成员单位联络人员参加会议。

会上,传达学习了《中共山

西省委巡视工作领导小组印发<关于加强巡视督办推动“件件有着落、事事有回音”的意见>的通知》文件精神;整改工作组成员单位汇报了整改工作进展情况。

王新平指出,省委专项巡视反馈会召开后,公司各单位各部门按照公司巡视整改工作领导组的统一部署,思想上高度重视,按照巡视反馈意见,逐条对照检查,举一反三,对巡视反馈的各类问题进行认真梳理,细化分解成44个具体问题,制定128条整改措施。目前,各项工作已经基本完成,并取得初步成效。

对一些收尾工作,有关单位和部门要按要求、按节点抓紧做好收尾工作。同时,对已经完善的制度,相关部门要做好督促、检查和落实工作。

王新平要求,各单位各部门要认真学习《中共山西省委巡视工作领导小组印发<关于加强巡视督办推动“件件有着落、事事有回音”的意见>的通知》文件精神,要按照文件精神,在前期整改的基础上,逐条查找工作中的不足,力争使整改工作做到件件有着落、事事有回音,取得实效。

## 尖矿严抓典型问题促“三反”活动落地

■通讯员 马玲 报道

本报讯 公司“三反”活动开展以来,尖山铁矿以严查违标行为为突破口,通过严抓生产现场各类典型问题,全面提升干部职工的思想认识,全面推动“三反”活动落地。

坚持对重大隐患失管失控问题严肃处理。组织专业人员对违标行为人员的履职情况进行责任倒查,确保真正找到问题的根源,发现各级人员在履职过程中存在的漏洞,并严肃责任追究,一追到底,为干部职工正确履职奠定了坚实基础。

坚持让主要责任领导红红脸、出出汗。坚持对安全管理中负有主要责任的领导不放过,通过典型问题的分析、处理、责任追究、反思和思考五个环节,利用矿例会、矿早会等形式,让责任干部现场做检查,重点围绕为什么没有履好职作出深刻剖析,强化各级人员安全管控的责任,为落实好各项工作发挥了积极作用。

坚持违章检查没有节假日。经过对近一段时间以来的事故进行统计分析,节假日和特殊天气条件下违章导致的事故远远高于平时。各单位加大对节假日等特殊时段的管控,必须有一名副主管以上人员坚守在现场巡视检查安全管理工作,对值班情况实施日点名、日汇报制度,矿纪委对各单位的值班情况进行检查通报,确保了“三反”检查不空白、无漏洞。

“三反”活动开展以来,尖山铁矿共查处违反两票作业、违反爆破作业两起典型违章问题,各专业职能部门和相关单位对照分析完善管理漏洞13项。

### 李晓波在接见全国和省市劳模先进时强调

## 向劳模学习 大力弘扬工匠精神 为公司发展汇聚强大正能量



图为公司领导接见全国和省市劳模先进时的情景。

白治斌 摄

■记者 宋维东 报道

本报讯 五月的钢城,枝繁叶茂,花团锦簇。4日上午,在公司主楼前,全国“五一劳动奖章”、山西省“五一劳动奖章”获得者、山西省“工人先锋号”以及省市一等功先进个人受到公司领导李晓波、高祥明、张志方、王新平、王继光及有关副处级领导的亲切接见。接见中,公司领导与劳模先进一一握手,并同大家合影留念。

公司董事长、党委书记李晓波发表了热情洋溢的讲话。他代表公司党政工向劳模先进表示热烈祝贺,强调指出,受到国家、省市表彰的劳模先进是公司广大干部职工的杰出代表,劳模先进在各自岗位上创造了骄人的业绩,充分展现了太钢干部职工的精神风貌,必将激发起全员的积极性、主动性和创造性,推动公司持续健康发展。全公司要向劳模学习,大力弘扬工匠精神,形成崇尚劳模、争当劳模的浓厚氛围,为公司发展汇聚强大正能量。

李晓波强调,劳模最光荣,劳模精神最可贵。长期以来,劳模先进以兢兢业业、忘我工作、甘愿付出、无私奉献的可贵精神,为公司发展作出了突出贡献。劳模先进从来都不是追名逐利的,追名逐利的人也成不了劳模先进。希望你们谦虚

谨慎、永不满足、永不懈怠,在职业生涯中继续严格要求自己,再攀新的高峰。

李晓波指出,当前钢铁行业拼装备的时代已经过去,人才队伍日益成为企业参与市场竞争的最重要优势。劳模先进在自己的岗位上刻苦钻研,提升技艺,努力成为岗位专家和技能大师,用实际行动践行着工匠精神。工匠精神的核心体现就是“干什么、爱什么、钻什么”,这正是我们当前大力呼唤并倡导的精神。公司上下要广泛向劳模学习,弘扬工匠精神,不断提升队伍整体素质,培育积极向上的企业文化,更好地参与市场竞争。

李晓波强调,这些年来,公司高度重视培养造就和选树劳模先进,为劳模先进的成长创造良好的环境。广大劳模先进要珍惜岗位,充分发挥先锋模范带头作用,用自己的努力带出一批劳模先进,把劳模精神传播出去,在全公司范围内形成崇尚劳模、争当劳模的浓厚氛围,引导干部职工积极投身岗位实践,带领大家努力工作、攻坚克难,为公司发展汇聚强大正能量。

劳模先进表示,决不辜负公司的期望,将立足岗位,大力弘扬工匠精神,进一步提升技能水平,团结和带领身边职工共同成长成才,用实际行动为公司打赢生存保卫战、实现新的发展贡献更大力量。

## 牡丹花开见证钢城绿色路

■记者 佟晓宾

“五一”前夕,“太钢集团”官方微信发布的一条题为《牡丹真国色,花开醉钢城》的微信,引发了众多微友的关注和转发,短短几天,公众阅读量突破万人次,点赞上百条。“我们的企业像花园,花园的花朵真鲜艳”“国色天香醉钢城,好钢好花相映红”“看到这些牡丹花,真想不到是在厂区盛开的,工厂真的建在花园里了”,一条条微信留言,表达了微友们对绿色钢城的热爱。

太钢牡丹园位于焦化厂东侧,占地7400余平方米,始建于2006年。现在园内栽培的牡丹超过1300株,30多个品种。园内盛开的牡丹娇艳绰约,雍容华贵,吸引了许多职工前来观赏、拍照。最近,令装备

部绿化专业员王灵文和同事们感到高兴的是,种植在厂区的牡丹,花期不仅如约而至,而且开出的花朵色泽鲜艳,花瓣又厚又肥,花的枝干也比往年粗壮了不少。

“牡丹能在钢铁企业里开出这么漂亮的花,确实不多见!”王灵文进一步介绍说,“牡丹花形饱满,色彩艳丽,自古就深受人们的喜爱。太钢在厂区种植牡丹花,就是想体现现代工业、人、自然和谐共处的理念,展现让钢铁生产‘绿’起来的生动实践。”

牡丹素有“国色天香”“花中之王”的美誉,代表着富贵吉祥、繁荣兴旺,但也非常“娇贵”,对环境要求很高,因此,牡丹花又是一种可以监测环境污染的花卉植物。

(下转第二版)